



Вы спрашивали? Мы отвечаем!

(ответы педагогов начальной школы МБОУ СОШ № 129 на вопросы родителей дошкольников)

Отвечает учитель начальных классов Давыденко Полина Анатольевна, образование среднее-профессиональное, стаж педагогической работы 1 год, без категории.

1 вопрос: В первом классе у детей нет оценок. А как тогда родители должны понять, что ребенок учится хорошо?

Ответ: Каждая детская работа при проверке сопровождается такими словами, как «отлично, хорошо, нужно постараться» и так далее. При проверке учитель указывает на что нужно обратить внимание, а вы всегда можете взять у ребёнка тетрадь и посмотреть, как ребёнок выполнил работу. Так же можно индивидуально подойти к учителю и уточнить как учится ребёнок и на что нужно обратить внимание.

2 вопрос: Есть ли требования к школьной и физкультурной форме в первом классе?

Ответ:

Требования к одежде для урока физкультуры:

- одежда должна быть чистой;
- должна впитывать пот;
- должна иметь длину, позволяющую выполнять свободно разные физические движения;
- должна быть лёгкой и удобной.

На уроки физкультуры обычно требуется два вида форм:

- длинная (для занятий на улице, или спортивных площадках);
- короткая (для занятий в спортзале).

Короткая спортивная форма – это может быть шорты и футболка, майка и короткие лосины, топ.

Длинная форма — это может быть спортивные костюмы: спортивные брюки и футболка, длинные лосины и кофта, и т.д.

Требования, к обуви:

- подошва кроссовок должна быть толстой и упругой;
- должна быть изготовлена из мягкой ткани;
- должна иметь супинатор.

Для занятий физкультурой необходимо иметь два варианта обуви:

- для улицы;
- для спортзала (а также для гимнастики должны быть чешки, и для зала кроссовки).

Школьная форма, так же как и любой вид детской одежды, должна соответствовать гигиеническим нормам, которые изложены в санитарно-эпидемиологических правилах и нормативах (СанПиН) 2.4.7/1.1.2651-10 «Гигиенические требования к одежде для детей, подростков и взрослых».

Общие принципы создания внешнего вида обучающихся – это аккуратность, опрятность и удобность, а также сдержанность в выборе одежды, обуви, прически. Внешний вид должен соответствовать общепринятым в обществе нормам делового стиля и исключать вызывающие детали. Волосы, лицо и руки должны быть чистыми и ухоженными.

3 вопрос: На что следует обратить внимание при подготовке ребенка к школе?

Ответ: "Быть готовым к школе — не значит уметь читать, писать и считать. Быть готовым к школе — значит быть готовым всему этому научиться," — считал детский психолог Л. А. Венгер

- Рассказать о школе или показать ее
- Показать маршрут до школы
- Уже сейчас начать менять режим дня
- Подтянуть зрительно-двигательную координацию (Ребенку в школе предстоит писать, для этого должна быть хорошо отработана связь «рука-глаза». Проходите лабиринты, рисуйте по пунктиру и шаблонам, раскрашивайте — это подготовит ребенка к прописям).
- Проверить логическую и произвольную память (У дошкольников хорошо развиты механическая и произвольная память. То есть ребенок запоминает только интересное, то, что произвело на него сильное впечатление).
- Рассказать о том, зачем нужна школа и новые знания (Дети любопытны от природы, но часто это качество не распространяется на школу. Они не понимают, зачем туда ходить, сидеть за партой, выполнять домашние задания. Нужно рассказать им о важности образования, о том, что учитель сможет дать много интересной, нужной информации так, как это не сделают родители, о том, что школа – это возможность обрести новых друзей, подготовка к взрослой жизни).
- Научить задавать вопросы и рассказывать педагогам о своих проблемах
- Научить ребенка ладить с детьми и взрослыми